

# Juicio Contra Sol y Christ es Político Dicen en E.U.

“Como un instrumento político para calmar la desidencia en el Congreso sobre la asistencia a El Salvador al demostrar que el Gobierno hace algo sobre los asesinatos de norteamericanos”, señaló el abogado Neal Sonnet, defensor de Hans Christ, el informativo en contra su cliente y Ricardo Sol Meza.

Tal como se sabe, Sol Meza continúa detenido en el Penal de Mariona, esperando la resolución de la Corte Suprema de Justicia de una exhibición personal conocida hace más de un mes y sobre la cual ya hay un pronunciamiento favorable de un juez ejecutor, según los informes.

A favor de Christ también hubo otra exhibición personal, sobre la cual también no se conoce ninguna resolución de la

Corte, pero Christ tuvo la ventaja —dicen sus defensores— que se hallaba preso fuera del territorio salvadoreño, lo cual le abonó para lograr su libertad bajo fianza.

En el caso específico de Christ la agencia informativa AP, con fecha del sábado, dice: “Miami, 26. (AP). El ciudadano salvadoreño Hans Christ, encarcelado en relación con el asesinato de tres funcionarios de la reforma agraria en El Salvador, ha sido dejado en libertad bajo fianza con órdenes de mantenerse alejado de aeropuertos y estaciones de ferrocarril y de comunicarse por teléfono con su abogado tres veces por semana.

“Christ, de 30 años, fue recibido por familiares después de ser dejado en libertad ayer en el Insti-

tuto Correccional Federal, al sur de Miami, donde estuvo encarcelado más de cinco meses, pago de una fianza de 50,000 dólares y firmó una garantía de fianza de un millón de dólares.

“Christ, que tiene ciudadanía doble en El Salvador y Alemania Occidental, fue arrestado en Miami el 15 de abril por agentes federales. El Salvador había pedido su extradición por el cargo de implicación en los asesinatos de los funcionarios de la reforma agraria José Viera y Michael Hammer y Mark Pearlman, el primero salvadoreño y los otros norteamericanos, muertos a balazos 3 de enero en la cafetería del Hotel Sheraton en San Salvador.

“El abogado de Christ, —Favor pase a la página 40.



**ACCIDENTE DE TRANSITO.** — En el Boulevard del Ejército, el bus placas 71-988 que de Perulapia se conducía a San Salvador, se subió a la cuneta y posteriormente volcó. El motorista del bus, como los pasajeros, no sufrieron lesiones graves. El accidente ocurrió a la altura del Hospital Lamatepec.

## Habla D'Abuisson:

# FDR No Debe Participar en el Evento Electoral

“El FDR no debe ser llamado a las elecciones porque es el frente político del FMLN y es el causante de la destrucción y muerte del pueblo salvadoreño”, afirmó el mayor Roberto D'Abuisson, el sábado anterior en el Gimnasio Nacional, cuando asistió a la Convención Nacional de la Unidad Productiva.

Dicho militar, dijo que “asisto a este evento como observador particular”.

Agregó que “estamos en un problema político y la solución podrían ser las elecciones. El PDC debe salir al llano a luchar en el plano político, pero sin ventajas. Debe salirse del gobierno para luchar en la contienda, pues ahora Morales Erlich tiene como trampolín la Reforma Agraria; así también hay varios ministros y otros funcionarios dentro del gobierno que aprovechan esa situación para tomar ventajas. Duarte creo que está bien dentro de la Junta, igual que mi coronel Gutiérrez y el Dr. Avalos Navarrete; pero Morales Erlich no debe estar en la

Junta”.

Cuando se le preguntó si podía participar en las elecciones, habiendo orden de captura para él, explicó que “eso ya está solucionado desde hace mucho tiempo. No tengo conocimiento que haya alguna de orden de captura para

mi”. También dijo que considera de provecho la gira de Duarte por los Estados Unidos, para que pueda mostrar las verdaderas de la situación salvadoreña. “Ya era tiempo que se decidiera a mostrar

—Favor pase a la página 40.

## En Metapán

# 100 Mil Cls. en Pérdidas por Atentado Dinamitero

SANTA ANA.— Más de cien mil colones en pérdidas ocasionaron individuos terroristas que ayer, a la una de la madrugada, asaltaron el beneficio El Pedregal, en Metapán y dinamitaron la bodega de maquinarias, según informes.

Refieren que un grupo de 30 sujetos armados, se apoderaron sorpresivamente de las instalaciones del beneficio y pusieron boca abajo a los trabajadores y vigilantes. Luego, colocaron una bomba de alto poder explosivo, que era además incendiaria,

donde se guardaban maquinarias valiosas, las cuales fueron destruidas por el fuego.

El beneficio queda en el kilómetro 86 en la carretera que de esta ciudad conduce a Metapán. El Cuerpo de Bomberos evitó que el siniestro llegara a las demás bodegas.

SANTA ANA.— De Chalchuapa eran las dos víctimas que aparecieron sin vida en la carretera que de esta ciudad conduce a San Salvador, a pocos pasos del puente “El Trébol”. Ambos presentaban lesiones de bala en la cabeza.

Fueron identificados como la comerciante María Elena Menjivar García y Juan Ricardo Cabrera Siliñez, de 37 y 41

—Favor pase a la página 41.

## Llamado al BCR para que Liquide Bonos Agrarios

Un llamado al Presidente del Banco Central de Reserva (BCR) para que liquide los bonos de las expropiaciones de la reforma agraria, hacen unos afectados por ese sistema.

Al respecto, afirman que el ISTA, desde hace dos meses, no ha efectuado pagos de esos bonos, los cuales han sido enviados —dicen— a los diferentes bancos del sistema “para que realicen las respectivas liquidaciones a favor de los acreedores si los hay y el remanente a su legítimo dueño que en este caso es el expropiado”.

Los informantes añaden: “Han transcurrido dos meses de haberse efectuado estas operaciones y los bancos no dan señales de querer llevar a cabo las mencionadas liquidaciones, aduciendo que el

BCR está elaborando un instructivo para efectuar la mencionada liquidación. Mientras tanto, los intereses bancarios siguen corriendo y los afectados siguen siendo más afectados”.

Luego, dicen: “Si es cierto lo que expresan los bancos, la Presidencia del BCR debe asumir más seriedad y agilizar la aprobación del “instructivo” para resolver problemas de dimensión popular”.

Para finalizar, los informantes dicen: “Finalmente se le hace un llamado al Presidente del BCR para que con la prontitud del caso resuelva el problema de la liquidación de todos los expropiados por la reforma agraria, pues de lo contrario, el caso será tomado como un acto de negligencia”.



**CAPTURADO.** — Pedro Martínez Arias, fue capturado por la Policía de Aduanas, acusado de sembrar y expender marihuana.



**DIA DE LAS MERCEDES.** — Todos los penales del país celebraron el Día de la Virgen de las Mercedes, el 24 de septiembre. En la Cárcel de Mujeres de Ilopango, se repartieron golosinas, artículos de tocador, medicinas, etc., donativos de entidades privadas, públicas y personas altruistas como el señor Carlos Edmundo Herrarte, a la derecha.

## Síndico de Armenia Evade Declarar en un Tribunal

Carlos Larín Quinónez, síndico de la Alcaldía de Armenia, evadió rendir su declaración de testigo en el Juzgado Primero de Hacienda de San Salvador, donde se investiga un caso de hurto de una caja de hierro, en cuyo hecho aparecen involucrados varios ex-empleados municipales de la misma ciudad de Armenia.

Tal como hemos informado, el hurto fue descubierto por la Guardia de Armenia, cuando encontró en casa de María Magdalena Cirra Peralta, la caja de hierro de la tesorería municipal de Armenia, la cual no pudo ser rota a golpes y contenía más de 12 mil colones en efectivo o sea que en su interior se hallaba “intacta”, según los informes.

Fueron capturados, además de María Magdalena, quien desempeñaba el cargo de secretaria de la Alcaldía, el director de la Policía Municipal Domingo Antonio Alvarado Palomo y los agentes Manuel Hernández Gómez, José Antonio Guerra, Santos Ramírez Beltrán, Alberto Chávez Hernández,

José Anibal González y Urias Hernández y la auxiliar Nora Vilma Molina, quien quedó libre el 22 de este mes.

En el transcurso de las investigaciones se ha hecho necesario oír las declaraciones de empleados de la alcaldía, entre quienes aparece como testigo el síndico Larín Quinónez, quien al llegar al tribunal y notar que iba a ser reprecuntado por fiscales y defensores, “pidió permiso para salir” y ya no volvió. Tal incidente ocurrió el 24, según informes en el Juzgado.

Ante tal situación, los bachilleres Gustavo Napoleón Aldana y Oliverio Lemus Morales, defensores, presentaron un escrito al tribunal en el cual manifiestan que Larín Quinónez se retiró “sospechosamente” por lo cual piden al Juez que nuevamente citen al testigo para ser reprecuntado.

Los defensores dicen que detrás de esta investigación hay un “caso gordo” que tarde o temprano saldrá a luz y que eso es lo que tratan de ocultar algunos testigos.

## Preparan Actos para Día del Niño

AHUACHAPAN.— Las autoridades locales y departamentales, así como los directores de núcleo y directores de escuelas, realizan preparativos para la celebración del Día del Niño.

Manifestaron que los actos serán el primer domingo de octubre, pero se ha considerado que todo el mes estará dedicado al niño.

En las escuelas y colegios locales, se llevarán a cabo actos especiales para estimular a los escolares, así también se harán paseos o días de campo, refrigerios y otras actividades.

“Los niños son el futuro de la patria y debemos dedicarles una mayor atención. Se harán actos en los centros educativos, como en el Hogar de la Niña San José y otros lugares”, dijeron.

Se espera, agregaron, que también todos los ahuachapanecos colaboren para realizar estos homenajes al niño, en el mes de octubre.